



不忘初心 牢记使命



郑东新区党工委中心组开展主题教育集体学习活动 筑牢拒腐防变思想防线



本报讯 作风上清白、思想上清纯,是共产党人的光辉品格,有廉政之心,才能不忘初心。近日,郑东新区党工委理论学习中心组开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习,参观了河南廉政文化教育馆。活动由郑东新区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华带队,郑东新区副县(处)级以上领导干部,管委会办公室主要负责同志参加。

鲜活案例令人警醒

在廉政文化教育馆内,全体领导干部依次参观了“警钟长鸣”“鉴史问廉”“光辉历程”3个主题展厅,在讲解员深入细致讲解下,回顾了近年来党风廉政建设取得的宝贵经验和查处的部分典型案例,品读了前辈先贤的高风亮节、廉语廉行,感受了党一以贯之的政治追求和廉政品格。一张张发人深省的图片、一个个鲜活的案例、一句句发自肺腑的忏悔中,展示了腐败行为对党、对国家、对社会、对家庭、对个人造成的严重危害,进一步使大家牢固树立了廉洁自律意识,坚定了全面从严治党信念和决心。在党旗前,郑东新区党工委副书记马安庄带领大家重温了入党誓词。

参观者表示,详实的历史资料和鲜活的事例令人警醒。在以后工作中要以案

为鉴,构筑拒腐防变的思想防线,时刻做到自重、自省、自警、自励,防微杜渐、警钟长鸣。牢记习近平总书记考察河南、郑州时的殷殷嘱托,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以“不忘初心、牢记使命”主题教育为强大动力,加快推进郑东新区经济社会高质量发展。

筑牢“不敢腐”体制机制

鲜活的案例令人警醒,主题教育的学习一直持续。11月12日,郑东新区党工委中心组开展“不忘初心 牢记使命”主题教育集体学习研讨活动,市委主题教育第四巡回督导组、郑东新区管委会副县(处)级以上领导干部、以及各乡镇办主要负责同志参加会议,会议由郑东新区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华主持。

会上,郑东新区党工委副书记马安庄传达了中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议公报;郑东新区党工委委员,管委会副主任周定友传达了习近平总书记在上海考察时讲话精神;郑东新区人事劳动局局长张文山同志领学了黄文秀和张富清同志的先进事迹。最后,白沙园区管委会、国土分局等单位主要负责同志代表围绕“严守纪律,讲规矩”专题,分别进行交流发言。

牛瑞华指出,要学习好、宣传好、贯彻好十九届四中全会精神。各单位各部门要把学习宣传贯彻十九届四中全会精神作为重要政治任务,迅速传达学习,切实把全区上下思想和行动,统一到全会精神上来。要把学习贯彻全会精神与“加强金融载体建设,放大大数据标志性企业聚集效应”“持续优化创新创业生态,加大高科技企业和高科技人才引进力度”等重点工作相结合,高质量推进东区发展。要着力提升现代化城市治理能力和水平。要深入学习贯彻习近平总书记在上海考察时的重要讲话精神,加强对推进新时代城市治理现代化的系统研究。要从群众需求和城市治理的突出问题出发,把群众关心的事情办好办实。要推动城市治理重心、配套资源向街道社区下沉,努力把制度优势转化为治理效能。要加快打造国际化、法治化、便利化营商环境,扎实推进工程项目审批制度改革。要对表对标先进典型检视自身差距。各单位要以先进典型为镜,自觉检视自己在思想境界、素质能力、作风形象等方面存在的问题,增强深化整改的紧迫感,从现在改起,从具体事情改起,扎扎实实做好每一项工作。要时刻绷紧纪律和规矩这根弦。各单位要始终牢固树立纪律和规矩意识,坚持党的领导不动摇,贯彻党的路线方针政策不含糊,始终做政治上的明白人。要以案为鉴,警钟长鸣,防微杜渐,筑牢“不敢腐”“不能腐”“不想腐”的体制机制。记者 马燕 实习记者 牛耘一 通讯员 李盼 文/图

学习先进事迹 争当时代楷模

本报讯 为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,发挥先进典型的教育引导作用,11月12日,郑州东站地区综合管理办公室党支部开展了向时代楷模黄文秀学习主题党日活动,组织全体党员干部集中学习了黄文秀同志先进事迹。

活动中,全体党员集中观看了共产党网《时代楷模发布厅》发布的黄文秀先进事迹视频。黄文秀同志放弃留在大城市工作的机会,听从党的召唤,投身基层扶贫事业,在脱贫攻坚一线倾情投入、奉献自我,用自己短暂而精彩的一生为我们诠释了一名共产党员无私奉献、担当实干、不懈奋斗的精神。

通过学习黄文秀先进事迹纪录片,大家被黄文秀同志对党忠诚、心系群众、不畏困难、淡泊名利、无私奉献、敢于担当的优秀品质深深感动,在思想和灵魂的深处接受了一次深刻的精神洗礼。大家表示要把黄文秀同志甘于奉献、饮水思源的精神传承下去,用自己的实际行动践行东站地区综合管理服务工作人员的初心和使命,切实把学习活动激发出来的巨大热情和力量转换为实际行动,为全面提升郑州东站旅客服务水平,着力打造全国最温暖、最贴心、最温馨的高铁站区做出不懈努力。记者 王阳 通讯员 刘健鹏 王争争

规范行政执法行为 督查活动找短板

本报讯 为进一步规范行政执法行为,提高执法人员办案水平。近日,郑东新区食药监局组织开展2019年行政执法案卷督查活动。各科室、基层站所案件负责人共计20余人参会。

活动强调,要提高思想认识,将本次督查活动作为执法监督和提升依法行政的重要载体,以评查找短板,以督查促学习,以督查促整改,以督查促规范,以督查促提升,以评查找典型,通过此次督查活动,规范执法办案工作,切实提高依法行政水平。本次活动随机抽取各相关科室、案件查办中心、各乡(镇)办食药监所2019年1-9月办结的一般程序行政处罚案卷,涉及“三品一械”各类型。抽调各部门16名业务骨干,将评查人员分为8个小组,采取推磨式互评的方式,依据《河南省行政处罚案卷评查标准》对抽选的行政处罚案卷进行全面、客观、公正的评价并分别打分。重点评查违法事实认定是否清楚,证据采集是否充分,适用的法律法规是否正确,裁量是否适用等方面内容。

各执法骨干通过交叉评卷,相互查找了行政执法案卷中存在的问题,以案说法交流执法办案经验,对规范食药监局行政执法行为,起到积极作用。记者 王阳 通讯员 姜一波

围绕热点难点问题开展调研 推动财政工作迈上新台阶

本报讯 11月11日,计划财政局党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会,通报调研情况、畅谈调研体会、交流调研成果,为推动调研成果快速转化为工作成效、发展成效提出建议意见。计划财政局班子成员参加会议。

会上,计划财政局班子成员逐一发言,围绕《实施积极财政政策 服务高质量发展》《郑东新区新建中小学生均公用经

费保障研究》《郑东新区财政投资评审业务调研》《优化资金申报流程 服务企业快速发展》《减税降费政策实施效果研究》《财政票据规范化管理研究》等主题,在深度交流中分享成果,在相互启发中拓宽思路,深入思考和谋划财政工作发展的现实路径。

此次调研成果交流会,计划财政局领导班子围绕郑东新区财政发展的突出问

题、紧迫问题和热点难点问题开展调研,掌握了许多第一手材料,取得了许多接地气的调研成果,真正做到了把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去。下一步将着力把调研成果转化为有效解决重点难点问题的着力点,转化为推动郑东新区财政事业发展的助推器,推动郑东新区财政工作迈上新台阶、展现新气象。记者 王阳 通讯员 卫攀宇